

SUDZUCKER MOLDOVA
Valorile și principiile de conformitate
și de gestionare a afacerii



Valorile și principiile de conformitate și de gestionare a afacerii



Ne dorim să fim un concurent de succes prin inovație, calitate, fiabilitate și onestitate. Pentru aceasta, este necesar să se respecte normele legale și directivele interne ale Societății. Respectarea valorilor și principiilor de conformitate și de gestionare a afacerii stă la baza acestui fapt. În calitate de generalizare a Codului de conduită, aceste valori și principii reprezintă principalele sarcini ale activităților zilnice aplicate în practică. Codul de conduită este documentul relevant superior, cu care trebuie să se familiarizeze fiecare salariat.

Legea concurenței și legislația anti-monopol

Acționăm pe piață ca un concurent cinstit și responsabil, și respectăm fără rezerve prevederile legii concurenței și ale legislației anti-monopol în vigoare.

Mituirea și corupția

Nu tolerăm mituirea sau corupția. Acceptarea și oferirea de cadouri, invitații și donații trebuie să respecte prevederile regulamentului de ordine interioară.

Conflictul de interese

Întotdeauna separam interesele noastre personale sau de afaceri de interesele de afaceri ale Südzucker Group.

Atitudinea față de proprietatea Societății și proprietatea partenerilor de afaceri

Protejăm activele comerciale ale Societății noastre și le utilizăm exclusiv în scopurile corporative ale Societății. Respectăm și drepturile de proprietate ale terților.

Spălarea banilor și reglementarea activităților de comerț

Niciodată nu tolerăm acțiuni asociate cu spălarea banilor. Verificăm cu atenție identitatea partenerilor de afaceri.

Calitatea și siguranța produselor

Respectăm cu strictețe toate regulamentele naționale, europene și internaționale în vigoare, care reglementează industria alimentară, furajeră și cea a biocombustibilului, precum și sectorul agricol.

Mediul înconjurător și stabilitate

Supraveghem ca necesarul nostru de resurse să fie redus la minimum (inclusiv utilizarea energiei electrice, consumul de apă, apele uzate, etc.), precum și reducem la minim deșeurile și impactul potențial asupra mediului în lanțul nostru de aprovizionare. Toate procesele și standardele trebuie să respecte cel puțin cerințele legale sau să le depășească.

Protecția informațiilor

Protejăm toate informațiile companiei (de exemplu, secretele de producție și cele comerciale), precum și informațiile despre partenerii noștri de afaceri și informațiile primite de la ei, și le tratăm drept confidențiale.

Protecția datelor cu caracter personal

Luăm toate măsurile de precauție necesare pentru a asigura ca, colectarea, prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal să se efectueze într-un mod transparent, verificabil, bine gândit, pentru un anumit scop, în conformitate cu prevederile aplicabile ale Legii privind protecția datelor cu caracter personal.

Tranzacții ilegale bazate pe informații privilegiate

Tratăm informațiile privilegiate relevante pentru bursa de valori ca fiind strict confidențiale.

Raportare financiară

Evidența financiară și rapoartele financiare ale companiei noastre sunt adecvate, corecte, oportune, complete și transparente și respectă prevederile și standardele normative în vigoare.

Comunicarea și prezentarea informațiilor

Acționăm cu mare atenție în toate formele de prezentare externă a informațiilor. Acordăm o importanță deosebită comunicării clare și deschise a informațiilor.

Relațiile cu autoritățile locale și partenerii

Ne străduim să menținem o relație de cooperare deschisă cu toate autoritățile responsabile. Informațiile se prezintă într-o manieră completă, exactă, promptă și înțeleasă.

Condiții de muncă și standarde sociale

Respectăm legislația muncii și standardele internaționale aplicabile în țările respective. Siguranța la locul de muncă este prioritatea noastră principală. Respectăm libertatea de asociere și, prin urmare, dreptul tuturor lucrătorilor de a forma sindicate și de a se alătura la ele.

Diversitatea și principiul egalității de tratament

Suntem devotați principiilor diversității și toleranței. În cadrul companiei noastre sunt interzise acțiunile discriminatorii și hărțuirea. Fiecare are dreptul la un tratament echitabil și respectuos.